

股票简称: 友阿股份 股票代码: 002277 编号: 2016 - 038

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 关于非公开发行股票股东权益变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

特别提示:

- 1、本次权益变动源于公司本次非公开发行;
- 2、本次权益变动未使公司控股股东及实际控制人发生变化。

经中国证券监督管理委员会《关于核准湖南友谊阿波罗商业股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可[2016]337号)核准,湖南友谊阿波罗商业股份有限公司(以下简称"公司")本次非公开发行人民币普通股(A股)142,180,000股,发行价格为10.46元/股,募集资金总额为1,487,202,800.00元,扣除发行费用31,861,026.20元后,公司募集资金净额为1,455,341,773.80元。上述募集资金已经中审华寅五洲会计师事务所(特殊普通合伙)验证,并出具 CHW 证验字(2016)第0038号验资报告予以确认。

本次非公开发行新增股份的登记托管及限售手续已于 2016 年 6 月 16 日在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理完成。本次非公开发行股票发行对象所认购的股票,自股票发行结束之日起 12 个月内不得转让,预计上市流通时间为限售期满的次一交易日。本次非公开发行新增股份上市日期为 2016 年 6 月 20日。本次非公开发行股票完成后,公司总股本从发行前的 566,122,600 股变更为708,302,600 股。

现将非公开发行后股份变动情况公告如下:

一、权益变动具体情况

股东名称	本次权益变动前持股情况			本次权益变动后持股情况		
	股份性质	持股股数(股)	持股比例 (%)	股份性质	持股股数 (股)	持股比例 (%)
湖南友谊阿 波罗控股股 份有限公司	无限售条 件流通股	207,019,300	36.57	无限售条件 流通股	207,019,300	29.23
国泰君安证 券资管-宁波		-	-	有限售条件 流通股	43,021,032	6.07



湖南友谊阿波罗商业股份有限公司
Hunan Friendship&Apollo Commercial Co.,Ltd.

银行-国泰君			
安君享友阿			
集合资产管			
理计划			

二、其他相关说明

- 1、公司控股股东湖南友谊阿波罗控股股份有限公司没有参与本次非公开发行股票的认购,其所持有的公司股份因本次发行而被稀释。
- 2、上海国泰君安证券资产管理有限公司以国泰君安证券资管-宁波银行-国泰君安君享友阿集合资产管理计划参与本次非公开发行的认购。
- 3、本次持股比例发生变动后,公司控股股东及实际控制人未发生变化;公司控股股东、实际控制人持股比例的变化不会对公司治理产生实质性影响。
- 4、根据相关法律法规及规范性文件的要求,信息披露义务人湖南友谊阿波罗控股股份有限公司、上海国泰君安证券资产管理有限公司履行了权益变动报告义务,详见本日披露的《简式权益变动报告书》。

三、备查文件

- 1、湖南友谊阿波罗控股股份有限公司的《简式权益变动报告书》
- 2、上海国泰君安证券资产管理有限公司的《简式权益变动报告书》

特此公告。

湖南友谊阿波罗商业股份有限公司 董事会 2016年6月18日

